

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság nyílt üléséről

Az ülés helye: **Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár**  
Az ülés időpontja: **2019. január 21. (hétfő) 16 óra 45 perc**

**Meghívottak:** Fodor Attila elnök, Bánóczy Margit, Honti Zoltán, dr. Klein Katalin, Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyiné Furulyás Katalin, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bárdos Iván képviselő, Gerely Gábor képviselő, Tegzes Endre képviselő, Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

**Megjelentek:** Fodor Attila elnök, Bánóczy Margit, Honti Zoltán, dr. Klein Katalin, Gerlóczyiné Furulyás Katalin, Szabó Orsolya, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Tegzes Endre, Papp István jegyző, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Fodor Attila elnök:** Köszöntöm a bizottság tagjait, polgármester asszonyt és a megjelenteket. A bizottság ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottságból 6 fő jelen van, tehát a bizottság határozatképes. Egy napirendi pontunk van a mai ülésen. Van-e kérdés, hozzászólás az ülés napirendjéhez? Nincs hozzászólás, akkor szavazásra teszem fel a mai ülés napirendjét. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT OKTATÁSI, KULTURÁLIS, SPORT, TURISZTIKAI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA

#### 1/2019. (I. 21.) HATÁROZATA

**Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság 2019. január 21-i ülésének napirendje**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsága úgy dönt, hogy 2019. január 21-i ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

**Nyílt ülés:**

**1. A Nagykovácsi Kispatlak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendje**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: OKB elnök**

## **1. napirendi pont**

### **A Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendje**

**Fodor Attila elnök:** A napirendi pont előterjesztője polgármester asszony. Előadó Grégerné Papp Ildikó osztályvezető. Átadom a szót osztályvezető asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Grégerné Papp Ildikó osztályvezető:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**Fodor Attila elnök:** Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

**dr. Klein Katalin:** Közvetíteni szeretném intézményvezető asszony felé az óvodai szülő közösség egy részének köszönetét és elégedettségét a nyári nyitva tartással kapcsolatban, mert ez maximálisan kielégít minden szülői igényt a visszajelzések alapján. Egy kérdés, észrevétel merült fel, hogy milyen módon lehet azt a helyzetet kezelni, hogy ha a szülők május 24-ig nem jelzik vissza, hogy mikor akarják az ügyeleti rendszert igénybe venni, és mégis megjelennek a kijelölt tagóvodában.

**Szabó Orsolya intézményvezető:** Az óvodai ellátás igénybe vétele ingyenes, és kötelező az óvodáztatás 3 éves kortól. Amennyiben a szülő úgy dönt, hogy mégis igénybe kívánja venni az ellátást, akkor az óvodának kötelezettsége az ellátást biztosítani. Egy esetben merülhet fel probléma, amennyiben az étkezést nem rendelte le a szülő, abban az esetben étkezést arra a napra nem tudunk biztosítani. Nagyon fontos, hogy előzetesen fel tudjuk mérni az igényeket, mert a tavalyi évben előfordult, hogy szabadságon lévő óvodapedagógust kellett behívni ilyen esetben. Különösen fontos lesz ez most idén, mert 3 óvodapedagógusunk megy nyugdíjba, e mellett 2 óvodapedagógus hiányunk van, és így kell beosztanunk a munkatársak szabadságát.

**Fodor Attila elnök:** Köszönöm. Akkor javaslom ezt hangsúlyosan figyelembe venni. Lehet, hogy érdemes lenne ezt kiemelni a testületi ülésen, hogy a szülők ezt lássák. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT OKTATÁSI, KULTURÁLIS, SPORT, TURISZTIKAI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

#### **2/2019. (I. 21.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2019. évi nyári nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

**Ügyiratszám: 1/536-1/2019**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 2011. évi CXC törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

**2019. június 17- augusztus 23-ig** a Nagykovácsi Kispatak Óvoda munkarendjét úgy kell meghatározni, hogy a tagóvodák közül valamelyik folyamatosan nyitva tartson. A szülők **május 24-ig** jelezhetik, hogy a nyári nyitvatartási idő alatt mikor kívánják igénybe venni az óvodai nevelést. Az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az intézményvezető **2019. május 31-ig** hirdetményben közli.

**Határidő:** 2019. május 31.

**Felelős:** intézményvezető

**Fodor Attila elnök** Köszönöm szépen a bizottság munkáját, úgy látom, nincs több hozzászólás. A bizottság nyílt ülését 16 óra 55 perckor lezárom.

  
Fodor Attila  
elnök

K.m.f.

  
Bánóczy Margit  
tag

